



株式会社兼松ケージーケイ

会社説明

〈お客様から一番に選ばれる"産業価値創造商社"〉 Legacy×Innovation=New Value Creator ≪KGK≫

兼松KGKグループでは2024年4月より次期中期経営計画を進めていくにあたり、新たなビジョン「お客様から一番に選ばれる"産業価値創造商社"」を策定いたしました。当社は1963年の設立以来、60年に亘って設備供給ノウハウを培ってきました。その財産を基盤に、経営理念に掲げる創造性と先見性を融合させ、New Value Creatorとして世界中のお客様と共に、ものづくりを通して持続可能な未来創りを進めてまいります。

2020年よりDX推進本部を中心に社内の仕組みの変革を進めてまいりました。今後は生産性向上や情報連携などデジタル技術を積極的に活用することで、お客様のニーズにお応えできるよう取り組みを加速してまいります。また、2021年に立ち上げたGX推進部は再生可能エネルギー分野において、グローバルなネットワークやエンジニアリング機能を融合させ、お客様に最適なソリューションを提供し、脱炭素社会の実現に貢献してまいります。

不確実な時代だからこそ、我々はこれまでの常識に捉われず、常にお客様へのニーズにお応えし、価値創造を促進し、お互いを尊重し、多様な解釈を楽しみながら、タテ・ヨコ・ナナメに対話がある組織づくりを進めてまいります。

兼松KGKグループは、お客様の期待を超える価値創造提案を目指す「進化し続けるExpert集団」であり続けます。

会社概要

本社所在地

日本

事業内容

工作機械・産業機械・エネルギー関連及び周辺機器の販売

代表取締役

木村 広

設立年

1963 (昭和38) 年5月15日

従業員数

101 - 500人

URL

https://www.kgk-j.co.jp/company/company-profile/

オフィス情報

メインオフィス

〒1048510

東京都 中央区 京橋1-7-2

ミュージアムタワー京橋15階